



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

神秘客商深山办厂 民警慧眼识“真身” 客商原是网上逃犯

本报讯(记者 葛利利 通讯员 张勇)3年前,他在武汉黄陂和枣阳诈骗多人四十六万元。此后3年,他隐姓埋名,藏匿他乡。今年,他以客商名义到咸宁高桥投资养殖。正当他暗自庆幸的时候,一张法网悄悄在咸宁张开了。3月9日,咸宁公安分局高桥派出所民将网上逃犯詹某抓获。

客商身份成谜

今年3月初,高桥派出所民警在辖区走访时了解到,一名詹姓老板在高桥辖区某村投资开办了“某农业有限公司”,准备进行大规模养殖(投资已近4百万),该企业的实际投资、管理和经营者都是詹某,但是该企业登记法人却是詹某的未婚妻李某(湖北钟祥人)。

为何詹某不用自己的身份注册呢?民警在进一步与詹某的交谈中,意外得知,詹某在高桥投资养殖的事情竟然没有与当地政府部门沟通协调,而是通过熟人完成相关事宜。

这让民警对他的身份更加好奇,民警以方便詹某在高桥生活居住为由,要求他到派出所办理居住证,并

籍此拿到了詹某所持的身份证。然而民警发现,该身份证上的照片与詹某本人的面貌差异较明显。

“照片和您本人不太像啊?”民警询问詹某时,詹某慌忙解释道:“这身份证件照片是我年轻时拍的,现在长了些白头发。”

民警一查原是网上逃犯

民警立即着手开展调查詹某的户籍详细信息。通过调阅户籍系统人口照片与詹某本人再次进行比对,民警确认两人不属同一人,遂立即与詹某户籍所在地——江西上饶市婺源江湾派出所取得联系,请求予以核查。经江湾派出所初步核查,詹某所持的身份证件本人,目前在江西本地务农。

詹某为何要冒用他人的身份信息呢?那他的真实身份又是什么呢?高桥派出所民警根据前期调查的情况,结合詹某江西婺源的讲话口音,民警大胆设想:詹某故意隐瞒身份,会不会系逃犯?随即民警对江西婺源籍所有的在逃人员进行比对,最终发现有一名叫詹某某的在逃人员与詹某极为相

似。进一步的查询得知:詹某某于2013年分别在武汉黄陂和枣阳两地分别以卖房和做服装生意为由诈骗多人四十六万余元。

民警再次与江湾派出所联系,获悉詹某某系其所持身份证件人员詹某的哥哥。至此该所民警确认,某农业公司詹某就是在逃人员詹某某。

为隐匿身份不敢开车

为防止其再次逃脱法网,3月9日,高桥派出所迅速组织精干力量,采取诱捕方式一举将詹某某抓获,在大量的事实证据面前,詹某某对自己的犯罪事实供认不讳。

“终于可以放下包袱了!”被抓后,詹某也长长舒了一口气,据詹某透露:逃亡期间,只要看到有警车就会紧张,经常晚上做噩梦,每次出门都不敢开车,怕摄像头拍到自己的图像。

詹某还表示,自己是逃犯的事情一直都没有敢告诉未婚妻。他来高桥投资就是想过正常人的生活,好好地做一番事业,可没想到还是被咸安警方发现逃犯身份。

3月11日,咸安警方将网上逃犯詹某某正式移交湖北枣阳警方。

通山纪委 深化纪检体制改革

本报讯(记者 葛利利 通讯员 倪德武)近日,通山县委召开落实全面从严治党主体责任工作会议暨县纪委十三届六次全会,要求进一步压实“两个责任”,深化纪律检查体制改革,着力解决群众身边的不正之风和腐败问题。

会议指出,过去的一年,全县各级纪检监察组织聚焦主责主业,以惩处、执纪、监督为抓手,认真履行职责,纠正“四风”问题,为加快实现“六型通山”和次中心城市建设的战略目标提供了有力保障。

全会要求,进一步压实“两个责任”,深化纪律检查体制改革,持之以恒落实中央八项规定精神,切实加强纪检监察机关和干部队伍建设,着力解决群众身边的不正之风和腐败问题,推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展,努力开创党风廉政建设建设和反腐败工作新局面,为“四个全面”战略布局通山实施、县乡顺利换届提供坚强的纪律和作风保证。

咸安区 加强校园安全管理

本报讯(记者 葛利利 通讯员 张勇)近日,咸安区召开专题会议,进一步完善学校安全主体责任体系,迅速整改目前的安全隐患,加强校园安全管理工作。

3月3日,省公安厅、教育厅对咸安中小学幼儿园进行了暗访。会议中,相关单位就暗访中存在的隐患作出表态。该区相关部门就省厅通报的情况进行了剖析,强调如果再发现同一问题,将严肃追责。就2016年如何抓好校园安全管理工作,相关部门提出:进一步完善学校安全工作主体责任体系,明确地方政府领导责任,明确宗旨部门责任,强化教育部门主管责任,强化公安机关监管责任,落实学校安全主体责任,落实学生家长监护责任。

同时,相关部门提出迅速整改目前该区校园存在的安全隐患问题,如,内部管理有漏洞、“三防”投入不到位、安全警示不明显、安全措施不到位、责任区民警未履职尽责等,提升思想认识,强化领导责任,落实制度,认真履职。

通山开展《反家庭暴力法》宣传



本报讯(记者 葛利利 通讯员 钱成成 施贤)3月8日上午,通山县委政法委、县妇联、县司法局、县法院

等单位联合组织开展“反对家庭暴力,共建平安家庭”为主题的《反家庭暴力法》集中宣传活动。

在该县黄沙铺镇活动现场,围绕维护妇女权益,提高妇女维权意识,重点宣传了《宪法》、《反家庭暴力法》、《妇女权益保障法》、《婚姻法》等法律法规。他们设立咨询台现场解答法律咨询180余人,发放各类宣传资料3000余份,普法书籍200余册,法制宣传日历300余份,引导广大妇女增强知法、守法、用法的法律意识和维权意识,营造了关心妇女、维护家庭和谐的良好社会氛围。

下一步,该县还将深入村组、学校、企业广泛宣传和培训,进一步提高女性对反家庭暴力法的知晓率和认知度,进一步提高依法维护自己合法权益的意识和能力,让更多的人增强遵守反家暴法的自觉性和责任心,推懂社会化反家暴工作格局的完善,扎实推进平安通山建设。

百姓心中的“平安符”

——记咸安区杨下村妇代会主任钱红望

在咸安区浮山街道杨下村有这样一位干部,她积极为村民办实事、为妇女办难事。她就是村委会委员、妇代会主任,38岁的钱红望。

浮山街道杨下村是典型的城中村。全村有7个组435户1907人。因市、区建设项目落户村内,大部分村民失地,有的人成天无所事事,带彩打牌,夫妻间、邻里间经常出现纠纷。

2012年,在村委会的支持下,钱红望在全村组建了5支女子文艺活动队,购买道具、音响,请来老师,组织村民积极参与,共有队员195人参加。主要是跳广场舞和打腰鼓。每晚7至9时,垄岭镇巷、聂家湾、坂中钱、六七组新村、香泉花园广场5个地方载歌载舞,腰鼓声声。一大批青壮年丈夫,晚上陪着妻子,在

舞池旁边一边散步,一边享受,十分惬意。遇到村民婚礼、祝寿、生小孩等喜庆事宜,所在的文艺活动队免费上门演出。这不仅增加了喜庆氛围,而且提高了文艺档次。

自文艺活动队组建后,全村抹牌赌博现象濒于绝迹,邻里关系、夫妻关系更加和谐。2014年12月,杨下村舞蹈代表队参加咸安区妇联组织的腰鼓大赛,获三等奖。3组妇女朱细珍深有感触地说:“我的麻将瘾是钱红望帮我戒的,现在我精神生活很丰富,身体也好多了,钱红望功不可没!”

除了帮助村民丰富娱乐生活,钱红望也十分关心村民的个人生活。家住杨下村2组坂中钱的中年妇女周友升,2015年5月在医院检

查出卵巢癌。全家6口人仅靠儿子一人打零工维持生计。8年来,共花费医药费34万多元,家中非常困难。钱红望得知此事后,为周友升办理了低保和大病救助。今年1月,还为她在浮山街道民政办申请到1万元重病特困户救助金。

在诊疗过程中,周友升生怕给子女带来负担,要求放弃治疗,回家等死。钱红望上门宽慰她:“儿孙自有儿孙福。您实在诊不好,您子女的心尽到了,就不会留下遗憾。否则,就会给子女带来遗憾。”周友升拉着钱红望的手说:“恐怕我今生报不了你的恩,来世一定报答你!”钱红望淡淡一笑:“这是我应该做的!”

(记者叶和平 通讯员 常忆南 卢娟)